

## РОЗВИТОК ІНФОРМАЦІЙНОЇ ЕКОНОМІКИ В УКРАЇНІ

Пискун О.А., Статівка Н.В.

*Харківський регіональний інститут державного управління Національної академії державного управління при Президентові України, м. Харків*

Зростання значущості інформації та електронних послуг і, отже, застосування ІКТ в економіці, державному управлінні і в повсякденному житті громадян викликало новий напрям трансформації – перехід до інформаційної економіки. Переваги для суспільства від цифрової та ІКТ-революції полягають в забезпеченні кращого та порівняно дешевого доступу до знань та інформації, що прискорює здійснення операцій і бізнес-процесів, знижує їх вартість, яка, в свою чергу, збільшує вигоду громадян і споживачів [1].

Становлення інформаційної економіки в Україні супроводжувалось такими особливостями: поява нових виробничих сил, що кардинально змінили матеріально-технічну базу виробництва за рахунок привнесення в неї автоматизації, інформаційних ресурсів та комп'ютерної техніки з глобальною мережею Інтернет; впровадження інформаційних технологій у виробництво, торгівлю та послуги, а також розвиток комп'ютерної мережі Інтернет; змінюється характер праці, що зумовило виникнення нового виду діяльності – інформаційного та нових форм праці, які характеризуються дистанційністю [2].

У процесі розбудови інформаційної економіки в Україні відбулось закріплення засад її розвитку на законодавчому рівні. Зокрема, Верховною Радою України було прийнято Закон «Про затвердження Національної стратегії розвитку інформаційного суспільства в Україні на 2006-2015 роки» та Закон «Про Основні засади розвитку інформаційного суспільства в Україні на 2007-2015 роки». Відповідно до даної стратегії, одним з головних пріоритетів України є розвиток інформаційного суспільства, в якому суспільні відносини у різних сферах людської діяльності здійснюються на засадах широкого використання сучасних ІКТ, що дає змогу кожному створювати інформацію та накопичувати знання, мати вільний доступ до них, поширювати і використовувати з метою суспільного прогресу та особистого інтелектуального зростання.

Побудова інформаційної економіки в Україні в стратегічній перспективі дозволить посилити міжнародні позиції України та її конкурентоспроможність на світових ринках, зміцнити внутрішні аспекти соціально-економічного розвитку, підвищити рівень добробуту населення.

### **Література:**

1. Геець В. М. Пріоритети національного економічного розвитку в контексті глобалізаційних викликів : монографія. У 2 ч. – Ч. 1 / за ред. В. М. Гейця, А. А. Мазаракі. – К. : Київ. нац. торг.-екон. ун-т, 2008. – 389 с.
2. Інформаційне Суспільство. Шлях України. Бібліотека інформаційного суспільства. – К. : Фонд «Інформаційне Суспільство України». – 2004. – 309 с.